

■ 创建省级食品安全先进县

# 创建省级食品安全先进县 共建共享幸福美好生活

——致全县市民朋友的一封信

亲爱的市民朋友们:

食品安全涉及千家万户,关系每一个人身体健康和生命安全。去年,济南市被命名为“国家食品安全示范城市”。今年,商河县创建省级食品安全先进县。县委、县政府对这项工作高度重视,将创建省级食品安全先进县列为今年政府的一项重要工作,要求“全力以赴”做好创县工作,并号召全县人民积极参与到创县工作中来。

食品安全工作是一项复杂的社会系统工程,需要多方共治、群防群控,而创县同样需要社会各界同心协力、携手共创。创建省级食品安全先进县,惠及千家万户。共建共享应该成为全县人民的共同意愿,每一个人都有责任、有义务,每个人都创县的参与者和受益者。

我们诚恳地期望,广大食品从业者要强化法律意识、责任意识、自律意识,讲诚信、讲责任、讲良心,全面落实食品安全主体责任,自觉保证食品质量安全,做到诚信守法、文明经营、优质服务。

我们真诚地希望,广大市民朋友们能以主人翁的姿态积极支持创城、热情参与创县,从我做起、从身边做起、从小事做



召开调度会。



食品安全宣传周期间开展“你点我检”活动。



人大代表政协委员视察商河县学校食堂。



局所联合开展农贸市场监督检查。

起,养成良好的食品消费习惯,外出就餐时选择《食品经营许可证》和健康证件齐全的餐馆,并在购买食品或餐饮消费后索要发票,遇到食品安全问题要积极主动地维权,让您的每一次食品消费都成为对食品质量的把关和对食品生产经营者诚信的监督。

我们热切地盼望,广大市民朋友们认真学习食品安全常识,提升辨假识假的能力,积极主动地参与食品安全监督,发现制假售假的行为,及时拨打12331进行举报,对了解和掌握的食品制假售假“行业潜规则”予以勇敢地披露和揭发,以自己的实际行动带动身边的人,共同监督食品安全、维护食品安全。

市民朋友们,创建省级食品安全先进县,家家受益、人人有责。让我们携起手来,万众一心、合力共创,用我们的热情和真诚,用我们的智慧和汗水,将商河县打造成全省食品生产消费最安全、最放心的地区之一,把商河县成功创建为省级食品安全先进县,共同维护我们“舌尖上的安全”。

商河县创建省级食品安全先进县领导小组办公室  
2018年4月23日

齐鲁晚报根据自身特点和优势,进行分层、高效、互动传播,形成多介质、多平台、多形式、全覆盖的传播新格局,

让报纸快起来、立起来、动起来,致力于呈现独特的、不可替代的专业报道。

## 齐鲁壹点,动起来!



1. 扫描二维码下载齐鲁壹点APP  
2. 拨打本报热线 96706 咨询  
3. 手机输入网址 <https://www.qilwyidian.com/install.html> 下载



齐鲁壹点APP  
融媒体资讯新平台